
Руководитель следственного управления СК России по Кемеровской области – Кузбассу встретился с жильцами аварийного дома

На место для встречи с жильцами аварийного дома выехал руководитель регионального управления СК России А.С. Безукладников. Он пообщался с жителями, которые рассказали, что уже много лет дом, в котором они проживали, является аварийным. Квартиры находятся в муниципальной собственности и переданы по договорам социального найма, однако ремонт дома ни разу не производился. Между тем плата за коммунальные услуги взимается регулярно. Несмотря на неоднократные обращения, мер к расселению граждан со стороны должностных лиц администрации муниципального образования предпринято не было.

Следственными органами СК России по Кемеровской области – Кузбассу продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту халатности должностных лиц администрации Беловского городского округа, повлекшей нарушение жилищных прав граждан (ч. 1 ст. 293 УК РФ).

По данным следствия, жители пгт Инской вынуждены были проживать в аварийном доме на улице Фасадной. Дом 1962 года постройки, в нем разрушаются стены, протекает крыша, системы коммуникации пришли в негодность, а в результате недавно произошедшего пожара находится в нем стало опасно. В доме фактически проживало более 10 человек, один из них ребенок. После пожара жители вынуждены проживать у родственников.

Александр Безукладников совместно с жильцами осмотрел аварийный дом, выслушал каждого из них. Он рассказал гражданам о принимаемых мерах к восстановлению и защите их прав. Сообщил, что в рамках расследования проведены обыски, изъята техническая документация, допрошены должностные лица. Расследование уголовного дела находится на его личном контроле.

В ходе встречи гражданам сообщено, что жилье им будет предоставлено в декабре 2023 года.

Руководитель следственного управления пообещал навестить их и проверить качество предоставленных жилых помещений.

28 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1834827>